

ZAPISNIK SA 2. SJEDNICE GRADSKOGA VIJEĆA GRADA CRIKVENICE ODRŽANE DANA 30. srpnja 2009. godine u 19,00 sati U PROSTORIJAMA GRADSKE VIJEĆNICE U CRIKVENICI

Nazočni članovi Gradskog vijeća: Predrag Antić, dr.med.Daniel Buljević, Ratko Đeneš, , Tomislav Gelemanović, Lovorko Gržac, ing., Božica Kostanjšek, Robert Košuljandić, Boris Lovrić, Damir Lončarić, dr. sc. Dragan Magaš, Dino Manestar, Robert Josip Manestar, Darko Pavlić, Ivan Pavlić, Dragan Stojčić, Igor Posarić, dipl.ing.

Sjednici nije nazočan: Kazimir Ferenčić dipl.iur.

Osim vijećnika, sjednici su nazočni: gradonačelnik Damir Rukavina, dipl.ing., zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić, zamjenik gradonačelnika prof. Senko Smoljan, direktor KTD-a "Vodovod Žrnovnica" Igor Uremović, direktor GKTD "Murvica" d.o.o. Rudolf Smoljan i zamjenici direktora Irena Mužević i Ranko Brnčić, zapovjednik PVJ – Igor Hrelja, ravnateljica Ustanove Narodna knjižnica i čitaonica Ksenija Car Ilić, v.d. ravnateljica Muzeja Irena Jurić, ravnateljica Dječjeg vrtića "Radost" Martina Manestar, predstavnica albanske nacionalne manjine – Ermina Lekaj, predstojnica Ureda Grada Melanija Milat-Ružić, dipl.iur., stručna savjetnica za pravna pitanja - Jasminka Citković dipl.iur., stručna referentica za pripremu sjednica - Dubravka Pobor, pročelnik Upravnog odjela za javne potrebe mr. sc. Damir Gašparović, pročelnica Upravnog odjela za financije mr.sc. Snježana Sikirić, pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav i zaštitu okoliša Ivan Petrinović, stručni savjetnik za pravna pitanja Silvio Ratković, predstavnici medija.

Predsjednik Gradskog vijeća dr. sc. Dragan Magaš otvorio je sjednicu Gradskog vijeća Grada Crikvenice i pozdravio nazočne.

Aktualni sat

Robert Košuljandić postavlja pitanje kada će se riješiti problem neuglednog štanda na paladi na kojem se prodaje kukuruz. Navodi sličan slučaj kod hotela Kaštel gdje se pred crkvom prodaje roba, a sve je to pod ingerencijom Lučke uprave. Gradonačelnik je odgovorio da će se za štand na kojem se prodaje kukuruz naći rješenje tek druge godine iako je to područje dano na upravljanje Lučkoj upravi dok za prodaju robe kod crkve odgovara da će komunalni redari izvršiti kontrolu te će se na slijedećoj sjednici dati odgovor.

Dragan Stojčić vezano za uvođenje reda kod vikend dolaska autobusa navodi da bi se putem informiranja preko agencija trebalo dati do znanja autobusima o novom redu i naplatiti a isto tako predlaže riješiti ulazak samo autobusnih linija u autobusnu stanicu čime bi se broj dolaska autobusa smanjio. Nadalje postavlja pitanje kada će se riješiti problem reklamiranja brodara na Veloj paladi koje je neprimjerno. Gradonačelnik odgovara da se za slijedeću godinu planiraju jednoobrazni punkтови oglašavanja, a da kod uvođenja reda za autobuse Grad kontaktira sa GKTD "Murvica" d.o.o. kao i sa Policijskom postajom.

Božica Kostanjšek ističe problem jednosmjerne ulice u Jadranovu kojom se uredno vozi u dva smjera. Nadalje postavlja pitanje što se smjera sa cestom koja spaja Kačjak i Dramalj. Gradonačelnik odgovara da je prvo pitanje vezano isključivo

za djelovanje Policijske postaje Crikvenice, a kada se tiče ceste od Kačjaka do Jadranova da se pokušava sagledati problem cesta na čitavom području Grada gdje su problem vlasnički odnosi pa tako i kod ove.

Lovorko Gržac navodi da je u svezi istaknutog problema vožnje u dva smjera jednosmjernom ulicom u Jadranovu u četiri navrata kontaktirao policiju te moli gradonačelnika da nešto poduzme.

Ivan Pavlič postavlja pitanje zašto je iz realizacije programa oborinske i fekalne kanalizacije izbačena ulica Milovana Muževića, Ribarska ulica i Dvorska. Rudolf Smoljan odgovara da se nije išlo u kreditna zaduženja onoga što ove godine nije ostvarivo, već su potpisane ugovorne obveze za one projekte za koje se sve pripremne radnje mogu izvršiti, a to ne znači da smo od ostalih zacrtanih projekata odustali.

Tomislav Gelemanović postavlja pitanje što je sa devastiranim privatnim zemljištem između Selaca i Novog Vinodolskog. Gradonačelnik odgovara da je vezano za predmetno zemljište održan sastanak građana Selaca a koji su direktno oštećeni izvođenjem radova na njihovim parcelama. Ljudi su nezadovoljni jer su suvlasnici na predmetnim parcelama, podigli su tužbe, podnijeli prijave Uskoku, policiji, građevinskoj inspekciji, a i Grad je podnio dvije prijave jer je suvlasnik određenih parcela. Naveo je da je za vrijeme održavanja sastanka poslana na lice mjesta komunalna inspekcija koja je napravila uvid zbog izvođenja građevinskih radova.

Darko Pavlič postavlja pitanje kontrole maloljetnih roma koji prodaju na štandovima a što je zakonom zabranjeno i kažnjivo te traži da se ispita tko iskorištava tu djecu. Nadalje daje primjedbu na izloženu robu na javnoj površini od strane vlasnika dućana a na predjelu između gradske čitaonice i kina u Crikvenici. Gradonačelnik odgovara da se uredno od strane redarstva vrše kontrole a da je komunalnom redarstvu i promijenjeno radno vrijeme te će se kontrole vršiti i nakon 22, 00 sati. Problem je jer treba iste uhvatiti u prekršajima i onda im naplatiti kazne i biti uporan u prekršajnim prijavama.

Dino Manestar iznosi problem smeća koje ostavljaju vikendaši u Ulici br. Car Uračić što dokumentira i slikom. Isto se smeće od strane djelatnika komunalnog poduzeća stavlja u kante i odvozi pa ga zanima tko to onda plaća. Zanima ga koliko je kazni naplaćeno za nedolično odlaganje. Zamjeniku gradonačelnika Senku Smoljanu postavlja pitanje vezano za izjavu u Primorskim novinama gdje navodi da su Uvala Slana i predio Kačjaka vraćeni u imovinu Jadran d.d. te postavlja pitanje odakle ta informacija. Zamjenik gradonačelnika odgovara da uvala Slana i Kačjak nisu bili u temeljnom kapitalu te se sada radi na uknjižbi istih kako bi se temeljni kapital povećao. Predsjednik Gradskog vijeća pojašnjava da se ne radi o Uvali Slanoj nego o kampu Selce koji nije unesen u temeljni kapital društva "Jadran"d.d. niti će moći biti unesen obzirom da se radi o kampu, već će se prema Prijedlogu zakona o turističkom zemljištu takva zemljišta davati u koncesiju.

Damir Lončarić postavlja pitanje da li se može intervenirati u projekt smeđe turističke signalizacije, te naglašava da je Crikvenica jedan od rijetkih gradova koji nema smeđu signalizaciju. Ističe problem prometa u mirovanju na području mjesta Selce te izradu studije zapadnog ulaza u Selce bez kojeg se projekta promet u Selcu ne može rješavati. Gradonačelnik obrazlaže da je provedba smeđe signalizacije u domeni TZ Crikvenica a da su isto, ostale TZ riješile. Projekt zapadnog ulaza u Selce riješiti će se u ovom mandatu.

Predrag Antić postavlja pitanje kada će započeti radovi na županijskoj cesti tkz. "od rampe do rampe" u Dramlju. Gradonačelnik odgovara da još nisu sređeni imovinsko pravni odnosi te se još ne zna da li će se prići kompletnom asfaltiranju

ulice ili izvođenju radova u cijelosti za određeni dio ulice, odnosno oborinska, fekalna kanalizacija i asfaltiranje do visine predviđenih sredstava.

Igor Posarić predlaže a u svezi primjedbi građana predjela oko crkve Sv. Antona u Crikvenici da se izmjeri buka zvona ujutro u 7,00 sati te da se dogovori oko jačine zvonjenja. Nadalje daje primjedbu na zapadni ulaz u Jadranovo gdje građevinski deponij sve više raste.

Zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić odgovara da jačinu zvonjenja možemo mjeriti ali smatra da će se ljudi postepeno naviknuti. Kada se radi o građevinskom otpadu na ulazu u Jadranovo naglašava da usprkos stavljenoj rampi netko istovaruje građevinski otpad, te da će se nastojati da se to područje dovede u određeni red.

Dino Manestar postavlja pitanje da li je moguće zatražiti sufinanciranje od strane PGŽ a kada se radi o smeđoj turističkoj signalizaciji jer su i ostali gradovi sufinancirani.

Robert Košuljandić postavlja pitanje što je sa zemljištem iza hotela Therapia u Crikvenici i kakav je imovinsko-pravni status istog a iz razloga korištenja tog zemljišta od strane udruge Duga. Predsjednik Gradskog vijeća odgovara da je zemljište vlasništvo "Jadran" d.d., da je udruga "Duga" zatražila isto na korištenje te da će zahtijev biti riješen na Nadzornom odboru "Jadran" d.d. Zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić naglašava da su se pojavili i neki novi momenti sa istim zemljištem te da će se na isto dati pismeni odgovor.

Boris Lovrić naglašava da kada se radi o problemima sa lučkom upravom da smatra da je ista na području Grada i da Grad treba utjecati da se problemi riješe. za prometovanje i promet u mirovanju u Jadranovu predlaže da se u turističkoj sezoni uvede naplata parkirališta. Gradonačelnik odgovara da sa Lučkom upravom za ovu godinu ne možemo riješiti ništa iz razloga što su ljudi već platili svoja mjesta za štandove ali da se ovakva situacija iduće godine neće ponoviti.

Darko Pavlić postavlja pitanje saniranja problema ulaska kanalizacije u oborinsku vodu što čini neugodne mirise na lokaciji u Vinodolskoj ulici kod stare škole na što odgovara gradonačelnik da ujesen ide kompletna rekonstrukcija Vinodolske ulice te da će se i taj dio riješiti.

Lovorko Gržac moli GKTD "Murvicu" d.o.o. da ukloni staru termo peć iz školskog dvorišta u Jadranovu.

Igor Posarić obzirom na predizborno obećanje oko organiziranja gradskog prijevoza predlaže da se već ujesen počne sa pripremnim radnjama. Gradonačelnik upoznaje nazočne da su sa Autotrans d.d. vođeni pregovori za javni gradski prijevoz, prijevoz učenika kao i preseljenje autobusnog kolodvora.

Robert Manestar predlaže da oglašavanje raznih događaja treba biti za cijeli Grad zajedničko i da li se razmišlja o koncesiji za plakatiranje, na što je gradonačelnik odgovorio da će se u skoro uzeti taj prijedlog u razmatranje.

Dragan Stojčić ukazuje na propuste kod izgradnje vodoopskrbe u Gornjem kraju gdje Vodovod Žrnovnica nakon završetka radova nije stavio u prvobitno stanje seoski put koji ljudima služi za prolaz između Donje Drage (Lončara), Draga Gornja-Zoričića. Na dionici Donja Draga – Draga Gornja prilikom izrade vodovoda prije 20-tak godina uništen je put koji nikada nije stavljen u prvobitno stanje i neprohodan je. Prilikom izgradnje novog vodovoda za Gornji kraj 2003. godine devastiran je drugi dio istog puta između Drage Gornje i Zoričića koji također nije vraćen u prvobitno stanje. Nadalje napominje da je puno lokala koji se u devetom mjesecu zatvaraju te bi trebalo inicirati da isti rade i tijekom cijele godine. Igor Uremović je odgovorio da mu je to prvo saznanje i da moli pismeni upit kako bi se moglo pristupiti sanaciji

učinjenog. Kada se radi o lokalima koji se zatvaraju iza turističke sezone gradonačelnik je napomenuo da će se razgovori izvršiti u udruženju obrtnika kako bi se djelovalo na rad pojedinih lokala i nakon devetog mjeseca a razmišljajući o određenim povlasticama onih koji rade čitavu godinu.

Dubravka Pobor izvršila je prozivku a predsjednik Gradskog vijeća utvrdio je da je sjednici nazočno 16 članova Gradskog vijeća. Dnevni red je prihvaćen jednoglasno.

D n e v n i r e d :

1. Verifikacija Zapisnika sa 1. sjednice Gradskog vijeća Grada Crikvenice
2. Izvješće o naplativosti potraživanja u direktnoj nadležnosti Grada Crikvenice na dan 30.06.2009. godine
3. Davanje prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna statuta Osnovne škole Zvonka Cara Crikvenica
4. Prijedlog odluke o mreži osnovnih škola Grada Crikvenice
5. Prijedlog odluke o osnivanju Stožera zaštite i spašavanja za područje Grada Crikvenice
6. Tehničko i financijska izvješća GKTD "Murvica"d.o.o. Crikvenica za 2008. godinu
7. Izvješće o poslovanju KTD"Vodovod Žrnovnica"d.o.o.Novi Vinodolski za razdoblje 01.01.– 31.12.2008.godine
8. Izvješće o poslovanju Zračne luke Rijeka za 2008. godinu i Izvješće revizora za 2008. godinu, Plan poslovanja za 2009. godinu
9. Izvješće o poslovanju Radio DJ Crikvenica za 2008. godinu
10. Prijedlog polugodišnjeg obračuna Proračuna Grada Crikvenice za 2009. godinu
11. Prijedlog sporazuma o reguliranju međusobnih odnosa u svezi prodaje nekretnine k.č.br. 1372/2, 1302/1 i 1302/2 k.o. Crikvenica, predio Duga
12. Prijedlog odluke o dodjeli nagrada Grada Crikvenice za 2009. godinu
13. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o radnim tijelima

TOČKA 1. Verifikacija Zapisnika sa 1. sjednice Gradskog vijeća Grada Crikvenice

Primjedbu na Zapisnik iznio je Dino Manestar naglašavajući da u svojoj diskusiji nije spominjao imena, odnosno ime Stanke Car, već je ime spomenuo gradonačelnik, te traži da se isto ispravi.

Robert Košuljandić navodi da kod točke 1. Verifikacija Zapisnika nije on dao primjedbu već Dino Manestar te traži da se isto ispravi.

Igor Posarić daje primjedbu da se Zapisnik sastoji samo od aktualnog sata a da ostale diskusije po točkama nisu iznesene u Zapisniku. Smatra da diskusije treba prenijeti da se zna tko je što rekao. Također daje primjedbu da u zapisniku nije navedeno da je u pisanom obliku tražio odgovor tko je odgovoran za nenamjensko trošenje sredstava a što je vidljivo iz izvješća revizije i da li će tko odgovarati. Traži da se isto nadopuni u zapisniku u točki 2. dnevnog reda. Nadalje napominje da nije unijet u Zapisnik odgovor predstojnice Ureda Grada na njegovo pitanje zašto se elektronskim putem ne dostavlja materijal za sjednicu te traži da se isto unese. Predstojnica Ureda Grada čita članak 2. Poslovnika koji govori o načinu na koji se piše Zapisnik i što treba sadržavati. Igor Posarić ostaje pri stavu da se u zapisnik

moraju unašati diskusije kako bi se znalo tko što govori. Gradonačelnik je naglasio da se intenzivno radi na tome da se za sve vijećnike nabave elektronska prenosna računala jer ova sjednica u papiru i kopiranju košta 10.000,00 kuna.

Predsjednik je predložio a članovi Gradskog vijeća jednoglasno su donijeli slijedeći

Z a k l j u č a k

Verificira se Zapisnik sa 1. sjednice Gradskog vijeća Grada Crikvenice uz ispravke iznijete u diskusiji Dina Manestra i Igora Posarića.

TOČKA 2. Izvješće o naplativosti potraživanja u direktnoj nadležnosti Grada Crikvenice na dan 30.06.2009. godine

Izvješće o naplativosti potraživanja u direktnoj nadležnosti Grada Crikvenice na dan 30.06.2009. godine dala je mr. Snježana Sikirić. U diskusiji je učestvovao Igor Posarić, te je nakon diskusije donijet jednoglasan

Z a k l j u č a k

Prima se na znanje Izvješće o naplativosti potraživanja u direktnoj nadležnosti Grada Crikvenice na dan 30.06.2009. godine.

(tekst Zaključka Klasa: 400-01/09-01/47 Ur.br.:2107/01-01-09-5 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 3. Davanje prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta Osnovne škole Zvonka Cara Crikvenica

Obrazloženje u svezi davanja prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta Osnovne škole Zvonka Cara Crikvenica dao je zamjenik gradonačelnika Senko Smoljan.

Kako diskusije nije bilo jednoglasno je donijet

Z a k l j u č a k

Daje se prethodna suglasnost na izmjene i dopune Statuta Osnovne škole Zvonka Cara Crikvenica

(tekst zaključka Klasa:600-01/09-01/29, Ur.br.:2107/01-01-09-5 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 4. Prijedlog odluke o mreži osnovnih škola Grada Crikvenice

Damir Gašparović dao je uvodno obrazloženje naglašavajući da je Odbor za statut i poslovnik kao i Odbor za školstvo raspravljao o Prijedlogu odluke. Odbor za školstvo predložio je dva amandmana kojim predlaže :

1. AMANDMAN

U članku 4., točka I. podstavak 1. treba glasiti:

"Za matičnu školu u Crikvenici područje djela naselja Crikvenica zapadno od crte koju čini Vinodolska ulica i Trg S. Radića do gradske luke (Crikvenica Zapad) sa

pripadajućim ulicama: Ante Starčevića, bana Jelačića, Basaričekova, braće Buchoffer, braće dr. Sobol, braće Car-Uračić, dr. Ivana Kostrenčića, Drage Gervaisa, Dvorac, Franje Cara, Gajevo šetalište (od kućnog broja 1 do 23), Gorica braće Cvetić, Gromačine, Ivana Gundulića, Ivana Pahlića, Julija Klovića, Jurišićeva, Ključecov prilaz, Kala Sv. Antona, Kala Grgura Ninskog, Kala Andrije Kačića, kralja Tomislava, kralja Zvonimira, Ljube Stipanića, Marije Styskalove, Marka Marulića, Matkovići, Miroslava Krleže, Milovana Muževića (od Hotela Omorike istočno), Pavla Radića, Prćavac, Prolaz braće Urbanetz, Prolaz Danijela Kneza, Prolaz Ivana Andresa, Put Dragutina Raljušića, Put sopaljske, Sad, Sopaljska, Strossmayerovo šetalište, Stube Ede Lovrića, Stube Ivana Polića, Stubište Ivana Paljage, Stube Mate Dvorinčića, Stube Johanessa Frischhaufa, Školska, Tina Ujevića, Tončićev odvojak, Tončićevo, Trg Duga, Viktora Finderlea, Vrtna, Vukovarska, Zvonka Cara, Žimider, Židine, Trg Stjepana Radića i Vinodolska ulica".

2. AMANDMAN

U članku 4., točka II. podstavak 4. treba glasiti:

"Za matičnu školu u Crikvenici područje djela naselja Crikvenica istočno od crte koju čini Vinodolska ulica i Trg S. Radića do gradske luke (Crikvenica Istok) sa pripadajućim ulicama: Benići, braće Brozičević, Čakavska, Dolac, Donja Draga, dr. Antuna Barca, Dvorska, Frankopanska, glagoljaša, Goranska, Goranski odvojak, Gornja Draga, Hrusta, Hrusta IV odvojak, Hrusta III odvojak, Hrusta II odvojak, Ivana Skomerže, Ladvić, Kotorska, Kotor, Marušićev zajam, Nike Veljačića, Nikole Cara Črnog, Pavlinska, Petak, Petra Preradovića, Podšupera, Primorska, Put Dolcu, Ribarska, Studenca, Šetalište Vladimira Nazora, Šupera, Turistički put, Vatroslava Lisinskog, Zagrebačka, Zoričići i Zidarska ulica."

Predlagatelj je prihvatio tekst amandmana koji je postao sastavni dio Prijedloga.

U diskusiji su učestvovali: Robert Košuljandić, Predrag Antić, Igor Posarić Božica Kostanjšek i ispred kluba SDP-HSLS Dino Manestar.

Nakon diskusije sa 15 glasova ZA i jednim SUZDRŽANIM glasom prihvaćen je Prijedlog i donijet slijedeći

Z a k l j u č a k

1. Gradsko vijeće Grada Crikvenice utvrđuje Prijedlog odluke o mreži osnovnih škola na području Grada Crikvenice, te upućuje Ministarstvu obrazovanja, znanosti i sporta.

2. Zadužuje se Upravni odjel za javne potrebe da u cilju uspostave racionalnijeg i djelotvornijeg odgojno-obrazovnog sustava osnovnog školstva na prostoru Grada Crikvenice kontinuirano prati postojeće ustrojstvo mreže osnovnih škola koje treba biti usklađeno sa prostornim, materijalnim kadrovskim i svim drugim mogućnostima Grada Crikvenice, te ukoliko ocijeni potrebnim, predloži njezine izmjene.

(tekst Zaključka Klasa: 600-01/09-01/43 Ur.br.:2107/01-01-09-5 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 5. Prijedlog odluke o osnivanju Stožera zaštite i spašavanja za područje Grada Crikvenice

Obrazloženje po Prijedlogu odluke dao je zamjenik gradonačelnika Veselko Mutavgjić. U diskusiji su učestvovali Daniel Buljević i Ivan Petrinović. Nakon diskusije sa 11 glasova ZA, jednim glasom PROTIV i 4 SUZDRŽANA glasa prihvaćen je Prijedlog i donijeta

O D L U K A

o osnivanju Stožera zaštite i spašavanja na području Grada Crikvenica
(tekst Odluke Klasa:804-04/09-01/13 Ur.br.:2107/01-01-09-4 prileži Zapisniku i čini njegov sastvani dio)

TOČKA 6. Tehničko i financijska izvješća GKTD "Murvica"d.o.o. Crikvenica za 2008. godinu

Izvješće po tehničkim i financijskim izvješćima obrazložila je mr. Snježana Sikirić i gradonačelnik. U diskusiji su učestvovali Dino Manestar, Darko Pavlić, Igor Posarić, Božica Kostanjšek, Lovorko Gržac, Predrag Antić, Rudolf Smoljan, Irena Mužević, mr. Snježana Sikirić i predsjednik Gradskog vijeća. Nakon diskusije predsjednik je predložio da se Izvješće primi na znanje s time što je potrebno vijećniku Igoru Posariću dostaviti kompletno izvješće sa svim bilješkama, grafikonima i tabelama a koje je GKTD "Murvica" d.o.o. dostavila upravnom odjelu za financije.

Prihvaćajući prijedlog predsjednika Gradskog vijeća članovi Gradskog vijeća donijeli su jednoglasan

Z a k l j u č a k

1. Gradsko vijeće Grada Crikvenice prima na znanje Tehničko i financijska izvješća GKTD "Murvica" d.o.o. Crikvenica za 2008. godinu.

2. Zadužuje se Ured Grada da vijećniku Igoru Posariću dostavi cjelokupno izvješće koje je od GKTD "Murvica" d.o.o. dostavljeno Gradu Crikvenici.

TOČKA 7. Izvješće o poslovanju KTD "Vodovod Žrnovnica"d.o.o. Novi Vinodolski za razdoblje 01.01.– 31.12.2008.godine

Izvješće o poslovanju KTD "Vodovod Žrnovnica"d.o.o.Novi Vinodolski za razdoblje 01.01.– 31.12.2008.godine obrazložila je mr. Snježana Sikirić i Igor Uremović. U diskusiji su učestvovali Dino Manestar, Igor Uremović i gradonačelnik.

Nakon diskusije sa 12 glasova ZA i 4 SUZDRŽANA glasa donijet je slijedeći

Z a k l j u č a k

Gradsko vijeće Grada Crikvenice prima na znanje Izvješće o poslovanju KTD "Vodovod Žrnovnica" d.o.o. Novi Vinodolski za razdoblje 01.01.-31.12.2008.

TOČKA 8. Izvješće o poslovanju Zračne luke Rijeka za 2008. godinu i Izvješće revizora za 2008. godinu, Plan poslovanja za 2009. godinu

Nakon obrazloženja gradonačelnika i pročelnice Upravnog odjela za financije sa 16 glasova ZA donijet je slijedeći

Z a k l j u č a k

Gradsko vijeće Grada Crikvenice prima na znanje Izvješće o poslovanju Zračne luke d.o.o. Rijeka za 2008. godinu, Izvješće revizora za 2008. godinu i Plan poslovanja za 2009. godinu.

TOČKA 9. Izvješće o poslovanju Radio DJ Crikvenica za 2008. godinu

Nakon obrazloženja gradonačelnika sa 16 glasova ZA donijet je slijedeći

Z a k l j u č a k

Gradsko vijeće Grada Crikvenice prima na znanje Izvješće o poslovanju Radio DJ d.o.o. Crikvenica za 2008. godinu.

TOČKA 10. Prijedlog polugodišnjeg obračuna Proračuna Grada Crikvenice za 2009. godinu

Prijedlog polugodišnjeg obračuna Proračuna Grada Crikvenice za 2009. godinu obrazložila je mr. Snježana Sikirić pročelnica Upravnog odjela za financije. U diskusiji je učestvovao Igor Posarić i pročelnica Upravnog odjela za financije.

Nakon diskusije jednoglasno je prihvaćen Prijedlog i donijet

Polugodišnji obračun Proračuna Grada Crikvenice za 2009. godinu

(tekst Polugodišnji obračun Proračuna Grada Crikvenice za 2009. godinu klasa:400-06/09-01/74 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

TOČKA 11. Prijedlog sporazuma o reguliranju međusobnih odnosa u svezi prodaje nekretnine k.č.br. 1372/2, 1302/1 i 1302/2 k.o. Crikvenica, predio Duga

Primjedbi na predloženi tekst sporazuma nije bilo te je sa 16 glasova ZA prihvaćen Prijedlog i donijet slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Gradsko vijeće Grada Crikvenice prihvaća Prijedlog i utvrđuje Sporazum o reguliranju međusobnih odnosa između Grada Crikvenice, "Gravosa" d.o.o. Dubrovnik i Detono d.o.o. Zagreb, te se ovlašćuje Gradonačelnik Grada Crikvenice za potpis istog.

2. Zadužuje se Upravni odjel za financije da navedena sredstva iz točke II. Sporazuma predvidi u II. Izmjenama i dopunama Proračuna Grada Crikvenice.

TOČKA 12. Prijedlog odluke o dodjeli nagrada Grada Crikvenice za 2009. godinu

Predsjednik Komisije za dodjelu priznanja Lovorko Gržac obrazložio je Prijedlog odluke. Naglasio je da je Komisija predložila kandidata za godišnju nagradu i to fra. Ante Mrvelja od pet predloženih kandidata. U diskusiji su učestvovali Igor Posarić, Dragan Stojčić i Robert Košuljandić. Nakon diskusije prišlo se je glasovanju za predloženih pet kandidata.

Za dodjelu Nagrade za životno djelo za Ivana Skomeržu (posmrtno) izjasnila su se dva glasa ZA. Predsjednik je utvrdio da prijedlog nije prihvaćen.

Za dodjelu nagrade za godišnju nagradu za Ivana Cara izjasnilo se je 7 vijećnika ZA. Predsjednik je utvrdio da prijedlog nije prihvaćen.

Za dodjelu godišnje nagrade Željku Muži nije se nitko od vijećnika izjasnio ZA. Predsjednik je utvrdio da prijedlog nije prihvaćen.

Za dodjelu godišnje nagrade Juraju Rošiću 11 vijećnika izjasnilo se je ZA a 4 glasa bila su suzdržana. Predsjednik je utvrdio da je prijedlog prihvaćen.

Za godišnju nagradu fra. Anti Mrvelju izjasnilo se je 10 vijećnika ZA,3 su bila PROTIV i 3 SUZDRŽANA. Predsjednik je utvrdio da je prijedlog prihvaćen.

Nakon pojedinačnog izglasavanja po prijedlozima predsjednik je utvrdio da je donijeta

ODLUKA

da se godišnje nagrade za 2009. godinu dodjele fra. Anti Mrvelju i Juraju Rošiću.

(tekst Odluke klasa:021-01/09-01/28, Ur.br.: 2107/01-01-09-5 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio).

TOČKA 13. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o radnim tijelima

Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o radnim tijelima obrazložio je gradonačelnik. Primjedbi na Prijedlog nije bilo te je sa 16 glasova ZA prihvaćen prijedlog i donijeta

ODLUKA

o izmjeni Odluke o radnim tijelima

(tekst Odluke klasa: 023-01/09-01/42 Ur.: br. 2107/01-01-09-4 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

Dovršeno u 23,10 sati.

ZAPISNIK PRIPREMILA
Dubravka Pobor,v.r.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
dr.sc. Dragan Magaš,v.r.

PREDSTOJNICA UREDA GRADA
Melanija Milat-Ružić,dipl.iur.,v.r.